

Вырезка из газеты

КУЗНЕЦК. РАБОЧИЙ

ОТ . . . . .

Сталииск

Газета

15 ИЮЛ 1960

## НАШИ ГОСТИ

Прокопьевский драматический театр им. Ленинского комсомола, ежегодно совершающий гастрольные поездки по городам Кузбасса, в этом году впервые посещает г. Сталииск.

Сегодня театр начинает свои гастроли в помещении драматического театра пьесой Вишневского «Оптимистическая трагедия». В этом спектакле занят весь творческий состав театра. Постановщик спектакля—гл. режиссер театра Г. Л. Легков. Оформление—главного художника театра А. Г. Островского.

Одним из следующих спектаклей намечена постановка музыкальной комедии Эрве «Мадемуазель Нитуш» (Лиса-Патрикеевна). Далее будут показаны пьесы «Иванов» А. П. Чехова и «Слуга двух господ» Карло Гольдони.

23 июля театр покажет свою очередную работу «Иркутская история» Арбузова. Главную роль исполняет молодая артистка В. С. Абарникова.

Свои гастроли в г. Сталинске театр заканчивает 24 июля пьесой Бр Тур «Побег из ночи».

П. ЛАНИН.